ESTUDO P/ CÉLULA – FAZENDO UM BURACO NO TELHADO  – 02/06/13

Quebra-gelo: Quantos aqui já viram um buraco no telhado de alguma casa?

Para que serve um buraco no telhado? Hoje em dia um buraco no telhado só causa transtorno. Quando chove, molha, cai sujeira, pode entrar um ladrão, etc.

Mas o texto que iremos ler, trata de um buraco no telhado que não causou transtorno, antes foi o meio que um célula encontrou para trazer pessoas para perto de Jesus.

MARCOS 2: 1 a 12

Lições que aprendemos nesse texto:

1ª VERDADE – A PRESENÇA DE JESUS ATRAI UMA MULTIDÃO PARA DENTRO DE UMA CASA.

LEIA V 1 e 2 – Líder de Célula – Sua célula está atraindo pessoas?

Pergunte: Nossa Célula está atraindo pessoas?
O que é necessário fazer para Atrair as pessoas até nossa Casa? Devemos Manifestar a Vida de Jesus, a Presença de Jesus.
2ª Verdade – A CÉLULA TEM PODER DE TRAZER PESSOAS ATÉ JESUS.

Leia v. 3 – O que esses quatro homens representam? Representam uma célula. Uma célula é um grupo composta por 5 a 10 pessoas que se reúnem uma vez por semana para falar do amor de Deus e conduzir pessoas a Cristo.
Sua célula pode ter confraternização, comemoração, comunhão, mas ela tem que ganhar pessoas e cuidar bem delas, através do discipulado.
3ª Verdade – A CÉLULA NÃO MEDIU ESFORÇO PARA ALCANÇAR O MILAGRE PARA ESSA PESSOA.
A isso chamamos de discipulado – O cuidado, a preocupação, o esforço, o preço que foi pago.
Leia 4 – Qual foi a estratégia que eles usaram?

Abriram um buraco no telhado.
Aprendemos aqui sobre: 

a) Pagar o preço por uma vida – você tem orado e Jejuado para alcançar um não crente, um amigo, um vizinho? Tem feito amizade, de se envolvido para servir, tem oferecido carona, tem se colocado á disposição para ajudar sempre que necessário.

b) Demonstração de Amor – Eles levaram nos braços, eles destelharam a casa.

c) Demonstração de Fé – Pois eles sabiam que Jesus podia mudar a história daquelas vidas. Leia Verso 5 – Pergunte: Jesus viu a Fé de quem? Da Célula.

4ª Verdade – Jesus quer Nos Curar de Toda Paralisia.
Que paralisias podem sofrer? Muitos cristãos sofrem de PARALISIA ESPIRITUAL – Precisam sempre ser carregados nas costas.

O Paralitico Espiritual é aquele cristão que PARALISOU em sua fé, que nunca amadurece, está sempre com os mesmos problemas, as mesmas criancices, os mesmos ciúmes, vivem em contendas, nunca está satisfeito, ninguém consegue agradá-lo, vê defeito em tudo, critica líder, pastor, discipulador, se sente o coitadinho, sempre está dizendo: “Ninguém me ama, ninguém me dá atenção, ninguém liga, não tem mais jeito, etc”
E o que é pior, não reconhece que precisa de cura. Assim como aquele paralítico foi levado por uma célula até Jesus. Hoje essa Célula irá orar por você para que todos sejam sarados de toda paralisia espiritual, e a partir de Hoje você irá Crescer e se Desenvolver Espiritualmente, será uma grande DISCIPULADOR E UM GRANDE LÍDER DE CÉLULA.
5ª – Verdade – JESUS QUER PERDOAR TODOS OS SEUS PECADOS.

Leia v. 5 – Pergunte: O que Jesus disse ao Paralitico? Filho perdoado estão os seus pecados. Esse verso nos ensina que Deus quer nos dar não somente a cura física, mas também a cura Espiritual e Emocional.

Existem muitas pessoas carregando uma culpa muito grande por muitos anos, pois não acreditam no perdão de Deus.
Guarde algo: Deus só não perdoa o Pecado que não é Confessado, mas quando existe Arrependimento e Confissão o Perdão de Deus é Certo.

Leia - 1João 1:9 – Pergunte: Quem é fiel e Justo para nos Perdoar?  Deus é fiel e Justo.

Conclusão: 

Quando a Fé é Sacrificial – o milagre Acontece

v.12 – Qual foi o resultado de levar o paralitico até Jesus?

a) O Paralítico saiu restaurado, curado, andando e com os pecados perdoados.

b) Todos glorificaram a Deus

c) Coisas inexplicáveis acontecem. Eles diziam: Nunca vimos tal coisa.

Avisos: 
Dia 08/06 – Sábado – 16:00 hs – Desperta Débora. Você Mãe, venha orar Conosco na CBPAZ.
Campanha de Inverno – Cada célula deve trazer na próxima semana pelo menos um COBERTOR PARA DOARMOS PARA O LAR CRIANÇA FELIZ.

Orientações para o Líder:
1) CUIDADO COM O HORÁRIO, SEJA PONTUAL PARA COMEÇAR E PARA ENCERRAR A REUNIÃO. NÃO DEIXE TERMINAR TARDE.
2) NÃO ESQUEÇA OS AVISOS E A VISÃO DA CBPAZ.
3) NÃO ESQUEÇA: A OFERTA É VOLUNTÁRIA, DISCRETA E SEM CONSTRAGIMENTO.
4) O LANCHE DEVE SER SIMPLES. LÍDER SEJA O EXEMPLO, NÃO FAÇA NENHUM BANQUETE, O OBJETIVO É A COMUNHÃO E NÃO A ALIMENTAÇÃO.
5) LÍDER, ORE POR SUA CELULA DURANTE A SEMANA, ORE COM SEU AUXILIAR E DISCIPULO, E SEPARE DOIS A DOIS PARA ORAREM UM PELO OUTRO DURANTE A SEMANA.
6) SE SUA CÉLULA TIVER MUITA CRIANÇA, PEGUE NA CBPAZ COM A JÉSSICA, DESENHOS DA BÍBLIA E LÁPIS DE COR. DEIXE AS CRIANÇAS ENVOLVIDAS COM ESSA ATIVIDADE DURANTE A REUNIÃO.
7) FAÇA UMA REUNIÃO DINAMICA – LEIA O ESTUDO EM CASA, FAÇA SUA CÉLULA PARTICIPAR DO ESTUDO FAZENDO PERGUNTAS PARA OS MEMBROS. PROPORCIONE UM CLIMA DE ADORAÇÃO E QUEBRANTAMENTO.
USE MÚSICA NO FINAL PARA ORAR, DEIXE SEMPRE DEUS AGIR.

DEUS ABENÇOE GRANDIOSAMENTE A VOCE, SUA CÉLULA, SEU DISCIPULO E TODA SUA CASA.

Pr. Marcos Camargo-CBPAZ<>
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